

Štúdie

ŠVEC, M. – SCHUSZTEKOVÁ, S.: Extenzia kolektívnych zmlúv vyššieho stupňa 613

JAKUBÁČ, R.: Právna úprava zápisov vlastníckych a iných práv do katastra nehnuteľností 634

Články

PALÚŠ, I.: Uplatňovanie princípu delby moci v obecnej samospráve 652

KOTRECOVÁ, A. – LAZÍKOVÁ, J.: Procesnoprávne a „hmotnoprávne“ následky porušenia povinnosti iniciovať konanie o predbežnej otázke podľa článku 267 ZFEÚ 662

IVANECKÁ, M. – MARJÁK, D.: Právna regulácia finančného lízingu vo svetle rekodifikácie súkromného práva a jej dopad na rozvoj lízingového trhu 675

FEKETE, I. – FEKETEHOVÁ, M.: Zodpovednosť za škodu spôsobenú prevádzkou výťahu 685

PERHÁCS, Z. – PERHÁCSOVÁ, A.: Právna úprava používania informačno-technických prostriedkov (2. časť) 698

REPA, O.: Zákonné možnosti pre aplikáciu zmieru v trestnom konaní alebo prečo sa tento inštitút v praxi tak málo využíva 712

VOOKOVÁ, T.: Škoda a poškodený subjekt pri ekologickej trestnej činnosti 722

Diskusia

VALACHOVIČ, M.: Ešte raz k podstatným náležitostiam a k prílohe zmluvy o prevode vlastníctva bytu alebo nebytového priestoru 731

Európska únia a Slovensko

KLIMEK, L.: Návrh smernice o práve na prístup k advokátovi v trestnom konaní [...]: posilnenie práva na prístup k advokátovi 746

Zo zahraničia

MAREK, K.: Smlouva o tichém společenství (hospodársko-právni, obchodně-právni a podle nového občanského zákoníku) 761

Rozhodnutia Ústavného súdu SR

Zásah do základného práva na informácie (v súvislosti s vyhotovením a použitím zvukového záznamu z verejného pojednávania) 769

Recenzie – anotácie

Kysela, J. – Ondřejková, J. a kol.: Jak se píše o soudech a soudcích: soudní moc v mezioborové perspektivě. Praha, Leges, 2012, strán 264 (SVÁK, J.) 775

Babiaková, E. – Hajdinová, J.: Judikatura vo veciach priestupkového práva. Bratislava: Iura Edition, 2012, strán 414 (FICOVÁ, S.) 778

Novotná, M. – Handrlica, J.: Zodpovednosť za jadrové škody: výzvy pre medzinárodnú a národnú zodpovednostnú legislatívu v post-fukushimskom období. 1. vydanie, Bratislava: Veda, vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 2011, strán 374 (JURČOVÁ, M.) 781